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Verzeichnis der Protokolle und der Tagesordnungspunkte

Nr. 1 18.10.1945 Ministerratssitzung S. 1

[I. Verzögerung der Genehmigung der Regierung durch die Militärregierung].
[II.] Abänderung der Regierungserklärung. [III.] Einrichtung von Warenhäusern
für Displaced Persons. [IV. Ministergesetz]. [V.] Schaffung eines Beratenden
Ausschusses.

Nr. 2 20.10.1945 Ministerratssitzung S. 4

[I.] Gesetz über die vorläufige Staatsgewalt in Bayern. [II. Bayerischer Beratender
Landesausschuß].

Nr. 3 22.10.1945 Ministerratssitzung S. 17

I. Neubildung der Bayerischen Staatsregierung. II. Gesetz über die vorläufige
Staatsgewalt in Bayern.

Nr. 4 24.10.1945 Ministerratssitzung S. 21

[I. Vereidigung Finanzminister Terhalles]. [II.] Vorbereitung des Sekretariats
der Ministerpräsidenten-Konferenz in Stuttgart. [III.] Anordnung des
Ministerpräsidenten betreffend Reinigung Bayerns von Nationalsozialismus
und Militarismus. [IV.] Eingliederung der Obersten Baubehörde in das
Arbeitsministerium. [V.] Beratung des Ministergesetzes. [VI. Allerheiligen].
[VII.] Personalfragen. [VIII. „Herzogtum Franken“]. [IX. Zustände in der
Landesforstverwaltung]. [X. Regierungspräsident von Mittel- und Oberfranken
Hans Schregle]. [XI. Treuhänder]. [XII. Verwaltung des Reichs- und
Wehrmachtsvermögens]. [XIII. Entnazifizierung]. [XIV. Entnazifizierung der
Pensionsempfänger]. [XV. Schaffung eines Verkehrsministeriums]. [XVI.
Unterstellung der Regierungswirtschaftsämter]. [XVII. Fürsorgeangelegenheiten].
[XVIII. Radiomeldung über die Ablehnung kommunistischer Staatssekretäre].
[XIX. Regelmäßige Ministerratssitzungen]. [XX. Energieversorgung]. [XXI.
Zukunftsaufgaben der einzelnen Ressorts]. [XXII. Information des
Ministerpräsidenten über länderübergreifende Besprechungen]. [XXIII. Berufung
von Hermann Aumer zum Staatskommissar für die Betreuung der Juden in Bayern].
[XXIV. Unterbringung von auswärtigen Besuchern der Staatsregierung].

Nr. 5 30.10.1945 Ministerratssitzung S. 50

I. Gesetz über die bayerische Staatsangehörigkeit. II. Flüchtlingsfragen. III.
Lage der Sozialversicherung in Bayern. IV. Personalfragen. V. Revidierung des
Notgesetzes zur Sicherung eines angemessenen Raumausgleichs in einzelnen
Punkten. VI. Vorbereitung der Ministerpräsidentenkonferenz in Stuttgart und
Bericht über die Konferenz bei der Militärregierung vom 30. 10. 1945. VII.
Hereinnahme der Staats- und Privatforsten in das Landeswirtschaftsministerium
(auf Antrag von Staatsminister Dr. Baumgartner). VIII. Arbeitslosenversicherung.
[IX. Verwendung von Professor Hans von Eckardt]. [X. Bayerisches Staatswappen].
[XI. Verordnungen des Arbeitsministeriums]. [XII. Spinnstoffsammlung]. [XIII.
Gerücht über Plünderungsfreiheit für Ausländer].  [XIV. Vorgänge in Bad
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Wörishofen]. [XV. Versorgungsbezüge für außerbayerische Beamte]. [XVI.
Termine der nächsten Ministerratssitzungen].

Nr. 6 5.11.1945 Ministerratssitzung S. 79

I. Vorbereitung der Ministerpräsidenten-Konferenz in Stuttgart vom 6.
November 1945. [II. Überfremdung]. [III. Sicherheit und Entnazifizierung]. [IV.
Verordnung betreffend Bezeichnungen im Gebiet der inneren Verwaltung vom
23. Oktober 1945]. [V. Vereinheitlichung der Verhältnisse in den Ländern
der US-Zone]. [VI. Länderratsausschüsse]. [VII. Richtlinienkompetenz des
Ministerpräsidenten]. [VIII. Gerücht über Plünderungsfreiheit am 8./9. November].
[IX. Öffentliche Sicherheit]. [X. Diensteid]. [XI. Errichtung eines Landesverbandes
der Allgemeinen Ortskrankenkassen]. [XII. Errichtung eines Bayerischen
Landesversicherungsamts]. [XIII. Amerikanische Änderungsvorschläge für das
Wohnungsnotgesetz]. [XIV. Parteiversammlungen im Prinzregententheater].
[XV. Sonderausweise für die Kabinettsmitglieder]. [XVI. Unterstützung der
Volkswirtschaftlichen Arbeitsgemeinschaft für Bayern und des Ausschusses für
Wirtschaft und Finanzpolitik der Münchener Gewerkschaften].

Nr. 7 14.11.1945 Ministerratssitzung S. 98

I. Bericht über die Tagung in Stuttgart am 6. November 1945. II. Ausführung
des Beschlusses betreffend Errichtung eines Verkehrsministeriums. III. Richtlinien
für die Entnazifizierung. IV. Personalfragen. [V. Flüchtlingssonderverwaltung].
[VI. Berufung von Jaenicke zum Staatskommissar für das Flüchtlingswesen]. [VII.
Tagung des Ausschusses für Flüchtlingsfürsorge des Länderrats am 12. November
1945]. [VIII. Verordnung über die Heimkehr der Österreicher].

Nr. 8 24.11.1945 Ministerratssitzung S. 110

I. Gesetz über die Reinigung Bayerns von Nationalsozialismus und
Militarismus. [II. Gesetze und Verordnungen sowie Stellenplan des
Arbeitsministeriums]. [III. Umgehung der Entnazifizierung durch Pensionierung].
[IV. Wohnraumbeschlagnahme für Flüchtlinge]. [V. Allgemeine Geschäftsordnung
für sämtliche Ministerien und Vereidigung der Beamten]. [VI. Bier-
und Fleischversorgung]. [VII. Unterstützung der Volkswirtschaftlichen
Arbeitsgemeinschaft für Bayern und des Ausschusses für Wirtschaft und
Finanzpolitik der Münchener Gewerkschaften]. [VIII. Holzfreigabe]. [IX.
Länderübergreifende Tagungen]. [X. Anordnung über Nachforschung nach
Vermißten]. [XI. Zunahme des Reisezugverkehrs].

Nr. 9 30.11.1945 Ministerratssitzung S. 127

I. Vorbereitung der Sitzung des Länderrats in Stuttgart am 4. 12. 1945. II.
Flüchtlingsfragen. III. Sicherheitsfragen. [IV. Verordnung über die Bildung einer
bayerischen Landesgrenzpolizei]. [V.] Personalfragen. [VI. Stellenbesetzungen
in Verwaltung und Wirtschaft]. [VII. Einsetzung von Treuhändern]. [VIII.
Abtrennungsbestrebungen im Ruperti-Winkel]. [IX. Von den Amerikanern
eingesetzte Landräte]. [X.] Erlaß von Gesetzen und Verordnungen. [XI.
Unfallversicherung für die Minister und Staatssekretäre].

Nr. 10 10.12.1945 Ministerratssitzung S. 145
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[I. Angriffe gegen Äußerungen Hoegners]. [II.] Bericht über
die Ministerpräsidenten-Konferenz in Stuttgart. [III.] Ernennung eines
Staatskommissars für den Wiederaufbau der Verbrauchergenossenschaften in
Bayern. [IV.] Gesetz über die Rechtsfolgen der Entlassung von Beamten.
[V.] Ernennung eines Verkehrsministers. [VI. Entwurf eines Gesetzes über die
Einsetzung von Friedensrichtern]. [VII. Verteuerung des Schnittholzes]. [VIII.
Zweite Staatsratsstelle im Kultusministerium]. [IX. Raumnot]. [X. Errichtung des
Landespersonalamtes]. [XI. Wiederbesetzung der Stelle des Regierungspräsidenten
in Würzburg]. [XII. Behandlung der Evakuierten]. [XIII. Stickstofferzeugung].
[XIV. Sperre und Kontrolle von Vermögen]. [XV. Verwendung von Decken und
Hemden]. [XVI. Beförderung der Abteilungsleiter im Arbeitsministerium]. [XVII.
Unfallversicherung für die Minister und Staatssekretäre]. [XVIII.] Gesetz über
die Rechtsfolgen der Entlassung von Beamten. [XIX. Stützungsgelder für die
Landwirtschaft].

Nr. 11 21.12.1945 Ministerratssitzung S. 163

[I. Verpflichtung von Staatsrat Dr. Meinzolt]. [II. Genehmigung der von der KPD
vorgeschlagenen Staatssekretäre]. [III. Übertragung einer Ministerratssitzung am 1.
1. 1946 im Rundfunk]. [IV. Stellungnahme der Staatsregierung zu Angriffen auf
Ministerpräsident Hoegner]. [V.] Bericht über Stuttgart. [VI.] Personalfragen. [VII.]
Grundsätze für die Ruhestandsversetzung von Beamten. [VIII.] Gesetz über die
Errichtung einer bayerischen Verwaltungsschule. [IX. Rücktritt des Staatssekretärs
im Finanzministerium Müller]. [X. Fragebogenfälschung]. [XI. Finanzierung der
Sozialversicherung]. [XII. Angestelltentarife]. [XIII. Pension des ehemaligen
Sozialministers Oswald]. [XIV. Ruhegehaltsfrage des ehemaligen Staatssekretärs
Funke]. [XV. Kriegsgefangene Beamte]. [XVI. Finanzielle Unterstützung des
Ausschusses für Wirtschaft und Finanzpolitik der Münchener Gewerkschaften].
[XVII. Wiedereinführung der Kirchenlohnsteuer]. [XVIII. Stromversorgung der
Eisenbahn].

Nr. 12 7.1.1946 Ministerratssitzung S. 188

I. Verpflichtung der neuen Staatssekretäre. II. Treuhändergesetz. [III. Verordnung
über die Lizenzierung der Errichtung von Betrieben und Unternehmungen]. [IV.]
Wiedereinführung des 9. Schuljahres für die höheren Lehranstalten in Bayern.
[V.] Vorbereitung des Länderrats in Stuttgart am 8. 1. 1946. [VI.] Bestellung
eines Staatskommissars zur Nachprüfung des Dienstbetriebs des Bevollmächtigten
für den Nahverkehr. [VII.] Verleihung der Rechte einer Körperschaft des
öffentlichen Rechts an das Bayerische Hilfswerk für die durch die Nürnberger
Gesetze Betroffenen. [VIII.] Errichtung einer eigenen Abteilung für das Postwesen
im Verkehrsministerium. [IX.] Grundsätze für die Ruhestandsversetzung von
Beamten. [X. Finanzrahmen 1946]. [XI. Finanzierung der Flüchtlingsfürsorge].
[XII. Staatskommissar für die Betreuung der politisch Verfolgten]. [XIII.
Rechtzeitige Vorlage von Gesetzentwürfen]. [XIV. Dienststelle Fritsch]. [XV.
Wahlordnung für die Gemeindewahlen].

Nr. 13 9.1.1946 Außerordentliche Ministerratssitzung S. 216

I. Bericht über das Verbrechen von Passau vom 7. 1. 1946. II. Bericht über die
Sitzung in Stuttgart vom 8. 1. 1946. III. Gesetz zur Befreiung der Religion von
staatlichem Zwang. IV. Abänderung der Gemeindewahlordnung.

Nr. 14 16.1.1946 Ministerratssitzung S. 232
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[I. Informations- und Presseamt der Staatskanzlei]. [II. Gesetz zur Ergänzung
der Gemeindewahlordnung]. [III.] Gesetz zur Befreiung der religiösen
Gemeinschaften von staatlichem Zwang. [IV.] Verordnung zur Wiedergutmachung
nationalsozialistischen Unrechts an Beamten. [V.] Berichte zur Tagung des
Länderrats in Stuttgart am 8.I.1946. [VI.] Siedlungsfragen. [VII. Vertretung der
Staatsregierung bei der Eröffnung der Kunstausstellung in München]. [VIII.
Zusammenlegung von Gemeinden im Bereich der Militärregierung Regensburg].
[IX. Anwesen Thomas Manns in München]. [X. Beamtenfragen]. [XI. Erklärung
aller Nationalsozialisten durch Österreich zu Reichsdeutschen]. [XII. Dienststelle
Fritsch]. [XIII. Kleingeldhamsterei]. [XIV. Bericht über die Tagung des
Verkehrsausschusses des Länderrats].

Nr. 15 23.1.1946 Ministerratssitzung S. 259

I. Verordnung über Wiedergutmachung nationalsozialistischen Unrechts bei
Beamten. II. Gesetz über den beratenden Landesausschuß. [III. Abänderung des
Gesetzes über die Einsetzung von Friedensrichtern]. [IV. Ablehnung des Gesetzes
über die Bayerische Staatsangehörigkeit]. [V. Betäubungsmittelgesetz]. [VI.
Verordnung über die Säuberung der Personalakten]. [VII. Teilnahme des Leiters
des Informationsamtes der Bayer. Staatskanzlei an den Ministerratssitzungen].
[VIII. Communiqué über die Ministerratssitzungen]. [IX. Treuhändergesetz]. [X.
Zusammenlegung von Gemeinden im Bereich der Militärregierung Regensburg].
[XI. Bodenreform]. [XII. Wohnungsbau]. [XIII. Urlaub für Beamte]. [XIV.
Pensionen ehemals bayerischer Beamter, die nach 1933 Reichsbeamte geworden
sind]. [XV. Behandlung österreichischer Staatsangehöriger im öffentlichen Dienst].
[XVI. Vorführung des Films „Die letzte Chance“]. [XVII. Überprüfung der
Beschwerden über Landräte]. [XVIII. Verbrechen in Passau am 7. 1. 1946].

Nr. 16 30.1.1946 Ministerratssitzung S. 290

I. Erhöhung der Mitgliederzahl des beratenden Landesausschusses. II. Vorgänge
in Erlangen im Zusammenhang mit einer Rede von Pastor Niemöller. III.
Eingliederung der Landesforstverwaltung in ein Staatsministerium. IV. Berufung
eines zweiten Staatsrates im Kultusministerium. V. Treuhändergesetz. VI.
Wahl einer Kommission für die Ausarbeitung einer bayerischen Verfassung.
[VII. Organisation des Rundfunkwesens in Bayern]. [VIII. Schwarzhandel].
[IX. Staatsschutzgesetz]. [X. Berichte über die Lage der Wirtschaft und der
Staatsfinanzen]. [XI. Banken-Dezentralisierung]. [XII. Entscheidungsbefugnis für
Länderratsausschüsse]. [XIII. Diensteid]. [XIV. Belegung von denkmalgeschützten
Schlössern mit Flüchtlingen]. [XV. Stand des Entnazifizierungsgesetzes].

Nr. 17 14.2.1946 Ministerratssitzung S. 320

I. Verpflichtung des Staatsministers für Verkehrsangelegenheiten und des
Staatssekretärs für die Post im Staatsministerium für Verkehrsangelegenheiten.
II. Vortrag des Landeslastverteilers Dipl. Ing. Wolf über die Probleme der
Energieversorgung in Bayern. III. Bericht über den Stand der Arbeiten des
Denazifizierungsausschusses in Stuttgart. IV. Entlassung des Oberpostpräsidenten
Dr. Geiger und zweier weiterer Beamter der Oberpostdirektion München.
V. Flüchtlingsfragen. VI. Bestellung eines Staatskommissars für die durch
den Nationalsozialismus politisch Verfolgten. [VII. Nachtrag zu Punkt IV.
der Tagesordnung]. [VIII.] Gesetz über die Wahl einer verfassunggebenden
Landesversammlung. [IX.] Personalfragen. [X. Reisekosten der Staatsminister und
Staatssekretäre]. [XI. Pressearbeit der Ressorts]. [XII. Juristische Sanktionierung
von Wohnungsbeschlagnahmungen vor Inkrafttreten des Wohnungsnotgesetzes].
[XIII. Entwurf des Entnazifizierungsgesetzes]. [XIV. Gesetzliche Festlegung
des Kriegsendes]. [XV. Vorwürfe gegen den Beamten Weingärtner aus dem
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Innenministerium]. [XVI. Beurlaubung Karl Hefter]. [XVII. Mißbrauch der
Fahrbereitschaft]. [XVIII. Denazifizierung bei der Reichsbahn].

Nr. 18 20.2.1946 Ministerratssitzung S. 346

I. Bericht über die Arbeiten des Denazifizierungsausschusses in Stuttgart. [II.
Zivilinternierte]. [III.] Die Lage im Sachverständigenwesen. [IV.] Abänderung
des Gesetzes Nr. 2 über die Personenkraftwagen von Mitgliedern der NSDAP
oder ihrer Gliederungen. [V. Petitionsrecht]. [VI. Kraftfahrzeugumschreibung].
[VII. Veröffentlichung von Gesetzen und Verordnungen]. [VIII. Entwurf eines
Gesetzes über die Anmeldung von Heeresgut]. [IX. Währungsreform]. [X.
Autonome Brandversicherungsanstalt in der Pfalz]. [XI. Borkenkäfergefahr infolge
des enormen Holzeinschlags]. [XII. Kritik an der Landesforstverwaltung]. [XIII.
Termine].

Nr. 19 6.3.1946 Ministerratssitzung S. 378

[I. Rücktritt des Staatssekretärs Thunig]. [II. Erkrankung des Staatsministers
Roßhaupter]. [III. Berufung eines Staatskommissars für die Universität München].
[IV. Eröffnungsfeier der Universität Erlangen]. [V. Attacken des Präsidenten
des Bayerischen Roten Kreuzes Stürmann auf den Ministerpräsidenten]. [VI.]
Bericht über die Länderkonferenz vom 5. März 1946. [VII.] Maßnahmen auf
Grund des Gesetzes über die Reinigung Bayerns von Nationalsozialismus und
Militarismus. [VIII.] Die landwirtschaftliche Arbeiterfrage. [IX. Verordnung über
die Hochschulen der bildenden Kunst]. [X. Zuständigkeitsabgrenzung zwischen
dem Verkehrsminister und dem Staatssekretär für die Post]. [XI. Heimbeförderung
der Evakuierten]. [XII. Aufnahme der Impfstoffherstellung gegen Maul- und
Klauenseuche]. [XIII. Unterstellungsverhältnisse der bayerischen Wasserstraßen].
[XIV. Entlassung österreichischer Beamter]. [XV. Wirtschaftspolitische Konferenz
mit Vertretern der britischen Zone]. [XVI. Rohstoffzuteilung]. [XVII. Kriminalität
im jüdischen DP-Lager Feldafing]. [XVIII. Wohnungsbeschlagnahmungen]. [XIX.
Herausgabe von Plänen über den Ausbau der bayerischen Wasserkräfte].

Nr. 20 13.3.1946 Ministerratssitzung S. 390

I. Beseitigung des Geldüberhangs. II. Schwäbischer Separatismus? III. Regelung
des Jagdwesens in Bayern. IV. [Erlaß des Finanzministeriums über die Entlassung
von Österreichern als Beamten]. [V. Praxis der Zuleitung von Anträgen und
Beschlüssen an die Teilnehmer des Ministerrats]. [VI. Verfahren gegen die
Österreicher]. [VII.] Fortbestand des Verkehrsministeriums. [VIII. Gesetz über
die Verfassunggebende Landesversammlung]. [IX. Gesetz gegen Rassenwahn
und Völkerhaß]. [X. Flugblatt der KPD gegen Baumgartner]. [XI. Belegung der
Heilbäder mit Flüchtlingen]. [XII. Gesetz Nr. 2 über die Personenkraftwagen
von Mitgliedern der NSDAP]. [XIII. Neuordnung der Sozialversicherung]. [XIV.
Landarbeiterfrage]. [XV. Verbot der Abwerbung von Arbeitskräften innerhalb
der Verwaltung]. [XVI. Tierseuchendienst und Tierseuchen]. [XVII. Errichtung
einer Seifenfabrik der Henkel-Werke in Bayern]. [XVIII. Zahl der nach Bayern
heimkehrenden Kriegsgefangenen]. [XIX. Lindau]. [XX. Zuständigkeit für die
Beschlagnahme von Wohnraum für Flüchtlinge]. [XXI. Koordination mit dem
Informationsamt der Staatskanzlei]. [XXII. Wohnungsbeschlagnahme in Pasing].
[XXIII. Dienstverkehr mit Lindau].

Nr. 21 20.3.1946 Ministerratssitzung S. 407
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I. Verordnung über das Jagdwesen. II. Verordnung über die Hochschulen
für bildende Kunst. III. Bericht des Staatskommissars zur Nachprüfung des
Dienstbetriebes des Bevollmächtigten für den Nahverkehr. [IV. Verordnung
über die Errichtung eines staatlichen Schulbuchverlages]. [V. Anmeldung von
Wehrmachtsvermögen]. [VI. Dienststelle Fritsch]. [VII. Ministerialzulage]. [VIII.
Entlohnung der Kraftfahrer]. [IX. Personalangelegenheiten]. [X. Erklärung des
1. Mai zum Feiertag]. [XI. Entnazifizierungsgesetz]. [XII. Urlaub aus dem Jahre
1945]. [XIII. Besprechung General Mullers mit Regierungsmitgliedern am 21.3.
1946]. [XIV. Gesundheitszustand Staatsminister Roßhaupters].

Nr. 22 27.3.1946 Ministerratssitzung S. 418

I. Abänderung des Gesetzes Nr. 5: Flüchtlingsnotgesetz vom 14. Dezember 1945.
[II. Nationalsozialistische Untergrundorganisation]. [III. Die Arbeitsstäbe beim
Länderrat in Stuttgart]. [IV. Ernennung Fehrs zum Ernährungskommissar der
US-Zone]. [V. Entstehung einer Zentralbehörde in Stuttgart]. [VI. Behandlung
von Kriegsgerichtsakten]. [VII. Gesetz Nr. 2 über die Personenkraftwagen von
Mitgliedern der NSDAP]. [VIII. Entwurf eines Gesetzes über die Errichtung
der Landeszentralbank von Bayern]. [IX. Gesetz zur Beschaffung billigen
Bodens und zur Beschaffung von Volksheimstätten]. [X. Personalangelegenheiten].
[XI. Einfamilienhäuser für Bergarbeiter]. [XII. Frühzeitige Vorlage wichtiger
Gesetzentwürfe]. [XIII. Österreichische Flagge auf bayerischem Hoheitsgebiet].
[XIV. Politische Agitation der Kabinettsmitglieder gegeneinander].

Nr. 23 10.4.1946 Ministerratssitzung S. 439

[I. Maßnahmen gegen die Nationalsozialistische Untergrundorganisation]. [II.
Schwarz-weiß-rote Kokarden bei Eisenbahn und Post]. [III. Referat für politische
Aufklärung]. [IV.] Gesetz zum Schutz des bayerischen Staates. [V.] Auszahlung
von Ruhegehältern an in der Pfalz wohnende bayerische Beamte. [VI.] Gesetz
über den Wiederaufbau. [VII.] Zuständigkeit des Staatssekretärs für die Post.
[VIII.] Gründung eines Wirtschaftsbeirates. [IX. Dienstfrei am Karsamstag]. [X.
Öffentliche Veranstaltungen am Karfreitag]. [XI. Erklärung des 1. Mai zum
Feiertag]. [XII. Treuhändergesetz]. [XIII. Rechtsmittel in der streitigen und
freiwilligen Gerichtsbarkeit]. [XIV. Vertragshilfegesetz]. [XV. Arbeitslager]. [XVI.
Interzonenpässe für die Kabinettsmitglieder]. [XVII. Störung einer Versammlung in
Eggenfelden]. [XVIII. Gesetz über die Errichtung gewerblicher Unternehmungen].
[XIX. Uniformierung der Briefträger].

Nr. 24 25.4.1946 Ministerratssitzung S. 448

[I. Fall Stürmann]. [II.] Gesetz zur Ahndung nationalsozialistischer Straftaten.
[III. Bestrafung von Denunzianten]. [IV.] Vertragshilfegesetz. [V.] Resolution
des Bayer. Bauernverbandes vom 15. 4. 1946. [VI.] Beschwerde Reppert
über die Auswahl der Spruchkammermitglieder. [VII. Bewachungspersonal der
Internierungslager]. [VIII.] Übernahme des Flugplatzes Riem. [IX.] Betreuung
evakuierter Ruhegehaltsempfänger. [X.] Zuständigkeitsabgrenzung zwischen
Minister und Staatssekretär im Verkehrsministerium. [XI.] Vertretung der
Arbeitgeber im sozialpolitischen Ausschuß des Länderrats. [XII.] Klärung und
Entscheidungen in Holzfragen. [XIII.] Schaffung eines Wirtschaftsbeirats. [XIV.]
Jugendschutz. [XV.] Gesetz über die Anmeldung von Vermögen, das aus einem
von deutschen Streitkräften besetzten Gebiet entfernt wurde. [XVI. Sammlung der
Militärregierungs- und Kontrollratsgesetze]. [XVII. Benzinverbrauch in Bayern].

Nr. 25 2.5.1946 Ministerratssitzung S. 467
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I. Beirat des Wirtschaftsministeriums. II. Übernahme und Verwaltung
beschlagnahmter Vermögen. III. Verordnungen zum Schutz der heimatlosen
Jugendlichen, zur Unterbringung verwahrloster Frauen und Mädchen usw..
[IV. Holzeinschlag-Soll und Holzschädlinge]. [V. Flüchtlingsfragen]. [VI.
Gablonzer Glasindustrie]. [VII. Erneute Überprüfung von Staatsbeamten]. [VIII.
Entnazifizierung des Arbeitsministeriums]. [IX. Verbot, weiß-blaue Flaggen zu
hissen]. [X. Rückgliederung des Theaterwesens in den Kompetenzbereich des
Kultusministeriums]. [XI. Wiedererrichtung der Verwaltungsgerichtsbarkeit]. [XII.
Ministerialblätter]. [XIII. Staatsanzeiger]. [XIV. Max-Hütte und Luitpold-Hütte].
[XV. Benzin]. [XVI. Kritik der Militärregierung am Verkehrsaufkommen]. [XVII.]
Personalfragen.

Nr. 26 10.5.1946 Ministerratssitzung S. 486

I. Einheitlichkeit der Verwaltung. II. Staatsvertrag über die Verwaltung und den
Betrieb der deutschen Eisenbahnen in der amerikanischen Besatzungszone. III.
Die Ernährungslage in Bayern. IV. Auflösung der Bayerischen Heimat- und
Königspartei. V. Eingliederung der Landesforstverwaltung in ein Ministerium. [VI.
Jagdwesen]. [VII.] Verordnung über die Errichtung eines Landesbeschaffungsamtes
für Polizeiausrüstung. [VIII.] Rückführung der Evakuierten. [IX.] Urlaubsregelung
für das Jahr 1946. [X.] Entschließung der Betriebsobleute des oberbayerischen
Kohlenbergbaues vom 5. Mai 1946. [XI.] Überführung der Property Control in
die Verwaltung der Länder. [XII. Bodenreformgesetz]. [XIII.] Gesetz über das
Feuerlöschwesen. [XIV. Gesetz über die Aufhebung des § 98 a des deutschen
Beamtengesetzes]. [XV. Verordnung zum Vollzug des § 28 des Beamtengesetzes].
[XVI. Änderung des Gesetzes Nr. 2 über Personenkraftwagen von Mitgliedern
der NSDAP]. [XVII. Flughafen Riem]. [XVIII. Mitgliedschaft von Ministern in
Aufsichtsräten]. [XIX. Personalangelegenheit].

Nr. 27 17.5.1946 Ministerratssitzung S. 507

[I. Bodenreform]. [II.] Gesetz über das Feuerlöschwesen. [III.] Jagdgesetz. [IV.]
Verordnung über die Verlängerung von Land- und Fischerei-Pachtverträgen. [V.]
Gesetz über den Entzug der unter der nationalsozialistischen Herrschaft verliehenen
Titel. [VI.] Kasernenbauten in München. [VII.] Angelegenheit Schwaben
und Neuburg. [VIII.] Ruperti-Winkel. [IX.] Subventionierung des bayerischen
Kohlenbergbaus. [X.] Verkehrsfragen. [XI. Kassen- und Vollstrekkungsrechte
der Arbeitsgerichte]. [XII. Termin des nächsten Ministerrats]. [XIII. Bayerischer
Staatsanzeiger]. [XIV. Ernennung des Erlanger Rektors Süß zum Leiter der
Hochschulabteilung im Kultusministerium]. [XV. Besoldung in den Ministerien].

Nr. 28 29.5.1946 Ministerratssitzung S. 516

[I. Politische Erklärung des Ministerpräsidenten]. [II. Inkrafttreten
der Strafbestimmungen des Entnazifizierungsgesetzes]. [III.]
Verwaltungssonderabteilung für Wiederaufbau. [IV. Gesetz Nr. 2 über
die Personenkraftwagen von Mitgliedern der NSDAP]. [V. Gerücht über
Grenzberichtigungen zwischen Bayern und Österreich]. [VI. Bayerisches
Landesamt für Vermögensverwaltung]. [VII. Statut für den Länderrat].
[VIII. Nach Bayern evakuierte Hamburger]. [IX. Exportmesse im Haus der
Kunst]. [X. Länderratsentwurf für eine neue Sozialversicherungsordnung]. [XI.
Personalangelegenheiten]. [XII. Gebührenerhebung durch die Fahrbereitschaften].
[XIII. Anweisungen des Verkehrsdirektoriums]. [XIV. Zusammensetzung
der Spruchkammern]. [XV. Übernahme von Munition]. [XVI. Ablehnung
entnazifizierter Betriebsführer und Vorarbeiter durch Betriebsräte]. [XVII.
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Behandlung von Inhabern kleiner Betriebe]. [XVIII. Beförderungen im
Finanzministerium]. [XIX. Landesjugendausschuß]. [XX. Bodenreform].

Nr. 29 5.6.1946 Ministerratssitzung S. 537

I. Bericht über die Länderratssitzung. II. Sozialversicherungsordnung.
III. Flurbereinigungsgesetz. [IV. Räumlichkeiten für Verfassunggebende
Landesversammlung und Landtag]. [V. Wiedergutmachung für Angestellte]. [VI.
Beratung des Staatshaushalts]. [VII. Ernährungsabteilung im Innenministerium].
[VIII. Städte-Lotterie]. [IX. Kreisunmittelbarkeit der Städte]. [X. Pensionen
für ehemalige Beamte der Heeresbetriebe]. [XI. Gesetz Nr. 2 über die
Personenkraftwagen von Mitgliedern der NSDAP]. [XII. Termin des nächsten
Ministerrats]. [XIII. Ablieferung des Fernkabels München – Berlin].

Nr. 30 11.6.1946 Außerordentliche Ministerratssitzung S. 559

I. Bewachung der Arbeitslager. II. Abberufung des Staatssekretärs Fischer.
III. Erklärung zur Durchführung des Gesetzes über die Bereinigung von
Nationalsozialismus und Militarismus vor dem Beratenden Landesausschuß am 12.
Juni 1946.

Nr. 31 18.6.1946 Ministerratssitzung S. 567

[I. Aufruf der Bayerischen Staatsregierung zur Entnazifizierung]. [II.]
Lebensmittellage in der Pfalz. [III.] Verordnung über den Geschäftsbereich
und die Zuständigkeit des Bayerischen Staatsministeriums für Ernährung,
Landwirtschaft und Forsten. [IV.] Gesetz über die Verlängerung gewerberechtlicher
Fristen. [V.] Gesetz über die Hemmung von Verjährungsfristen und ähnlichen
Fristen. [VI. Fronleichnamsprozession]. [VII. Selbstverwaltung der Universitäten].
[VIII. Brennstoffversorgung der Landeshauptstadt München]. [IX. Bericht
von Staatsminister Dr. Baumgartner über die Tagung in Hamburg]. [X.
Reform der Sozialversicherung]. [XI. 40-Stunden-Woche]. [XII. Umbau des
Maximilianeums zum Landtag]. [XIII. Entnazifizierung]. [XIV. Flüchtlingsfragen].
[XV. Radio-Durchsage betreffend Professor Eymer]. [XVI. Raumfrage]. [XVII.
Feiertagsregelung]. [XVIII. Wiedergutmachung]. [XIX.] Personalfragen.

Nr. 32 26.6.1946 Ministerratssitzung S. 587

[I. Vorstellung des Vertreters der Militärregierung für das Informations- und
Verbindungsamt]. [II. Besondere Kennzeichen für die Dienstfahrzeuge der
Staatsregierung]. [III.] Flüchtlingsfragen. [IV. Ruperti-Winkel]. [V. Übergang
der Verwaltung von Reichsbaudarlehen auf den bayerischen Staat]. [VI.
Schäfflertanz]. [VII. Erste Sitzung des Direktoriums des Länderrats]. [VIII.
Zuziehung von Sachverständigen zu Sitzungen des Sozialpolitischen Ausschusses
des Länderrats]. [IX. Feiertagsregelung]. [X. Gesetz über die Errichtung
gewerblicher Unternehmungen]. [XI. Postgebühren]. [XII. Finanzielle Lage der
Sozialversicherung]. [XIII. Staatsvertrag für die Post]. [XIV. Behandlung der
Aufhebung der Postgebühren in der morgigen Direktoriumssitzung]. [XV. Termin
der Staatsregierung bei der Militärregierung].

Nr. 33 4.7.1946 Ministerratssitzung S. 602
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[I. Änderungen in der Zusammensetzung des Kabinetts]. [II. Förderung
der wissenschaftlichen Forschung]. [III. Beteiligung Bayerns an den
Farbwerken Hoechst]. [IV. Betrieb enteigneter ehemaliger Nazibetriebe auf
genossenschaftlicher Grundlage]. [V.] Organisation der Baustoffe. [VI. Forderung
nach Aufteilung Bayerns]. [VII. Aktives und passives Wahlrecht der früheren
Nationalsozialisten]. [VIII. Wiedereinstellung der Beamten nach Abschluß ihres
Spruchkammerverfahrens]. [IX. Personalangelegenheiten]. [X. Straßennamen –
Änderung]. [XI. Zustände an der Universität Erlangen]. [XII. Siedlungsgesetz].
[XIII. Gebäude des Arbeitsministeriums]. [XIV. Pensionen für ehemalige Beamte
der Heeresbetriebe]. [XV. Versicherung der Personenkraftwagen der Ministerien].
[XVI. Lage der Speditionen]. [XVII. Gesetz Nr. 2 über die Personenkraftwagen von
Mitgliedern der NSDAP]. [XVIII. Anfrage der italienischen Sozialversicherung].

Nr. 34 10.7.1946 Ministerratssitzung S. 624

[I. Hochwasserkatastrophe]. [II. Notlage in der Pfalz]. [III. Bodenreform]. [IV.
Verteilung der Treibstoffe]. [V. Rechtsstellung der von der Militärregierung
entlassenen und durch die Spruchkammern entnazifizierten Beamten]. [VI.
Auszahlung von Pensionen an nichtbayerische Beamte]. [VII. Neuer Entwurf
eines Gesetzes über die Errichtung der Landeszentralbank von Bayern]. [VIII.
Ausnahmen vom Grundsatz der Zwangsausweisung der Evakuierten]. [IX. Neuer
Entwurf des Eisenbahnvertrags]. [X. Vertrag zwischen dem Freistaat Bayern und
dem Bayerischen Lloyd]. [XI. MAN-Kraftfahrzeugproduktion]. [XII. Ablieferung
des Fernkabels München – Berlin]. [XIII. Viehlieferungen in die russische
Zone]. [XIV. Fortsetzung des Themas: Ablieferung des Fernkabels München –
Berlin]. [XV. Beteiligung an der Austria Zigarettenfabrik]. [XVI. Beschwerde der
Rechtsanwaltschaft]. [XVII. Anwesenheit des Kabinetts bei der Eröffnung der
Verfassunggebenden Landesversammlung].

Nr. 35 17.7.1946 Ministerratssitzung S. 645

[I. Entnazifizierung]. [II. Besuch der Militärgouverneure Clay und Robertson in
München]. [III.] Entwurf einer einheitlichen Verordnung der drei Länder über das
Verkehrsdirektorium des Länderrats sowie eines Eisenbahn-Abkommens (bisher
Staatsvertrag) „Deutsche Eisenbahnen in der US-Zone“. [IV.] Gesetz über die
Landeszentralbank. [V. Fehlen der Mitglieder der Staatsregierung beim Essen für
die Mitglieder der Verfassunggebenden Landesversammlung]. [VI. Gesetzliche
Feiertage in Bayern]. [VII. Personalfragen]. [VIII. Wildbach-Verbauungen und
Damm-Verbesserungen]. [IX. Registrierung in München].

Nr. 36 24.7.1946 Ministerratssitzung S. 654

[I. Begrüßung Staatssekretär Müllers]. [II. Verhaftung des Staatssekretärs
Ficker]. [III.] Bayernwerk. [IV. Lebensmittelversorgung Bayerns]. [V.
Universität Erlangen]. [VI. Feiertagsregelung]. [VII. Ärzte-Denazifizierung]. [VIII.
Staatskommissare]. [IX. Personalfragen]. [X. Vergütung von Eisenbahnfahrten der
Mitglieder der Verfassunggebenden Landesversammlung]. [XI. Edelweißpiraten].
[XII. Besichtigung des IG-Werks in Gersthofen]. [XIII. Beschwerde des Zirkus
Hellas]. [XIV. Amerikanische Initiative im Alliierten Kontrollrat mit dem Ziel der
wirtschaftlichen Einheit Deutschlands]. [XV. Bezahlung der Kraftfahrer]. [XVI.
Breitbandkabel]. [XVII. Zucker aus der russischen Zone].

Nr. 37 29.7.1946 Ministerratssitzung S. 669
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I. Bodenreform. [II. Entnazifizierung]. [III. Personalangelegenheit]. [IV. Termin der
nächsten Ministerratssitzung]. [V. Verkehr der Ministerialbeamten mit der Presse].
[VI. Beratung der Probleme des kommenden Winters].

Nr. 38 2.8.1946 Ministerratssitzung S. 691

I. Bodenreform. [II. Zugang zu den Fraktionssitzungen der Verfassunggebenden
Landesversammlung]. [III. Schreiben des Presseamtes der Staatskanzlei]. [IV.
Auskunftrecht gegenüber der Presse]. [V. Artikel im Informationsblatt der
KPD]. [VI.] Pressegesetz. [VII.] Gesetz über die Genehmigungspflicht für
Zeitungen und Zeitschriften. [VIII.] Gesetz über die Genehmigungspflicht von
Verlagsunternehmen. [IX.] Verordnung zur Regelung der Papierzuweisungen an
Buch- und Zeitschriftenverlage. [X.] Gesetz über die Zulassungspflicht für die
Veranstalter von Theateraufführungen, Konzerten und Schaustellungen und die
Inhaber einschlägiger Schulen und Agenturen. [XI. Bericht über die Sitzung des
Länderratsdirektoriums am 1.8. 1946]. [XII. Ablehnung der Kartoffelsammlung für
die Pfalz]. [XIII. Unwetterkatastrophe]. [XIV. Dr. Ringelmann]. [XV. Auflösung
der Staatskommissariate für die Betreuung der Juden und die politisch Verfolgten].
[XVI. Entwurf einer Verordnung über die Herausgabe von Fahrzeugen].

Nr. 39 7.8.1946 Ministerratssitzung S. 704

[I. Breitbandkabel]. [II.] Bericht über den Länderrat vom 6. August 1946.
[III.] Richtlinien für die Wiedereinstellung der durch die Spruchkammern
gegangenen Beamten. [IV.] Festlegung der Stimmberechtigung für den
Volksentscheid am 3. 11. 1946. [V. Abordnung von Richtern zur Durchführung
der Entnazifizierung]. [VI. Widersprüche zwischen Befreiungsgesetz und der
Regelung des Entzugs bzw. der Zuweisung von Wohnungen]. [VII. Urlaub
aus dem Jahre 1945]. [VIII. Besichtigung des IG-Werks in Gersthofen].
[IX. Übernahme von Aufsichtsratsposten durch Beamte]. [X. Breitbandkabel].
[XI. Personalangelegenheit]. [XII. Haushaltsgesetz 1945]. [XIII. Gesetz über
Ruhegehalt und Hinterbliebenenversorgung der Mitglieder der Bayerischen
Staatsregierung]. [XIV. Anträge des Wirtschaftsausschusses der Bayerischen
Verfassunggebenden Landesversammlung bezüglich der Unwetterkatastrophe].

Nr. 40 17.8.1946 Ministerratssitzung S. 736

I. Zonenvereinheitlichung. [II. Versorgung von hauptamtlichen Bürgermeistern].
[III. Wiederaufbau von Synagogen]. [IV. Auflösung der Staatskommissariate
für die Betreuung der Juden und die politisch Verfolgten]. [V.
Aufhebung nationalsozialistischer Gesetzgebung auf kulturellem Gebiet]. [VI.
Kompetenzverteilung in Energiewirtschaftsfragen]. [VII. Übernahme von
Aufsichtsratsmandaten durch Regierungsmitglieder]. [VIII. Ministervertretung].
[IX. Bodenreform]. [X. Rückführung der Evakuierten]. [XI. Bibliothek des
Vereins zur Wahrung der Main-Donau-Schiffahrtsinteressen]. [XII. Einladung nach
Ungarn]. [XIII. Staatsschutzgesetz].

Nr. 41 22.8.1946 Ministerratssitzung S. 752

[I. Beseitigung militärischer Denkmäler]. [II.] Bericht über die Verhandlungen
in Stuttgart. [III. Registrierung bei den Arbeitsämtern]. [IV. Nachzahlung der
Renten an KZ-Häftlinge]. [V. Personalangelegenheit]. [VI. Beschäftigung von
Schwerkriegsbeschädigten]. [VII. Notlage der Hinterbliebenen von KZ-Häftlingen
oder Hingerichteten]. [VIII. Breitbandkabel]. [IX. Steuerfreie Zuteilung von Tabak
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und Branntwein an die Bergarbeiter]. [X. Verkehrsabkommen zwischen britischer
und amerikanischer Zone]. [XI. Alfred Loritz].

Nr. 42 28.8.1946 Ministerratssitzung S. 767

[I. Stillegung von Kraftfahrzeugen]. [II.] Abkommen über die Verwaltung und
den Betrieb des deutschen Post- und Fernmeldewesens in der amerikanischen
Besatzungszone. [III.] Abänderung des §11 des Arbeitsgerichtsgesetzes
(großhessischer Antrag auf Zulassung von Rechtsanwälten auch in der
1. Instanz). [IV. Benzin-Einsparung]. [V.] Wirtschaftsabkommen zwischen
der amerikanischen und britischen Besatzungszone. [VI. Planungsrat für
Baustoffe beim Wirtschaftsministerium]. [VII. Beurlaubung von Mitarbeitern
des Landeswirtschaftsamtes und der Landesstellen]. [VIII. Nominierung
von Landräten]. [IX. Auflösung der Staatskommissariate für die
Betreuung der Juden und die politisch Verfolgten]. [X. Ausführungsgesetz
zum Verwaltungsgerichtsgesetz]. [XI. Finanzielle Unterstützung des
Hauptausschusses der Flüchtlinge und Ausgewiesenen in Bayern]. [XII.
Regelung der Bekanntmachungen über Wertpapiere]. [XIII. Pfandbriefe-
und Hypothekenzinsen]. [XIV. Eigene Stellen des Verkehrsministeriums
bei den Regierungen]. [XV. Urlaubsregelung]. [XVI. Neuordnung der
Währung]. [XVII. Entwurf eines Gesetzes über Gehalts-, Ruhegehalts- und
Hinterbliebenenversorgung der Mitglieder der Bayerischen Staatsregierung].
[XVIII. Parken vor den Ministerien]. [XIX. Schwierigkeiten der Sparkassen und
Genossenschaften]. [XX. Dr. Ringelmann]. [XXI. Ausnahmen bei Berufungen an
die Universität München].

Nr. 43 5.9.1946 Ministerratssitzung S. 787

I. Bericht über die Verhandlungen in Stuttgart (Statut über die Verkehrsverwaltung).
[II. Erhöhung der Totalisator- und Vergnügungssteuer]. [III. Verordnung
über die Übergangsregelung des Finanzausgleichs zwischen dem Staat und
den Gemeinden (Gemeindeverbände) für das Rechnungsjahr 1946]. [IV.
Modalitäten der Bedienung der Staatsschulden]. [V. Ernennung des neuen
Staatskommissars für die Betreuung der Juden]. [VI. Anerkennung von
Approbationen ausländischer Universitäten]. [VII. Knappschaftskrankenhaus
Penzberg]. [VIII. Breitbandkabel]. [IX. Jagdkarten]. [X. Freimaurerische
Vereinigung München]. [XI. Bucheckernernte]. [XII. Verwendung des Prinz-Carl-
Palais]. [XIII. Verordnung über den Neuaufbau des Sachverständigenwesens].
[XIV. Wiedereinstellung von Beamten und Angestellten]. [XV. Zeichnungsrechte
der den Staatsministem nachgeordneten Beamten]. [XVI. Gesetz über Gehalt,
Ruhegehalt und Hinterbliebenenversorgung der Mitglieder der Bayerischen
Staatsregierung]. [XVII. Byrnes-Rede in Stuttgart]. [XVIII. Termin des Ministerrats
zur Behandlung des Beamtengesetzes]. [XIX. Beförderung des Oberregierungsrates
Eckmaier]. [XX. Sonntagsfahrerlaubnis für Abgeordnete].

Nr. 44 13.9.1946 Ministerratssitzung S. 805

[I. Beamtengesetz]. [II. Zusatzhonorar für den Staatskommissar für die Statistik
in Bayern, Professor Guido Fischer]. [III. Nachfolge von Ministerialrat
a.D. Sterner in der Leitung des Landesamts für Vermögensverwaltung
und Wiedergutmachung]. [IV. Einreichung von Gesetzentwürfen bei der
Militärregierung]. [V. Viag-Beteiligungen]. [VI. Änderung des Wassergesetzes].
[VII. Gesetz über die bayerische Staatsangehörigkeit]. [VIII. Bericht über bizonale
Einrichtungen]. [IX. Zuständigkeit für Baracken-Errichtung]. [X. Autofragen].
[XI. Wohnraum ehemaliger Parteimitglieder]. [XII. Materialbeschaffung für die
Eisenbahn]. [XIII. Personalfragen des Verkehrsministeriums]. [XIV. Siedlung
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Neuheim am Römerberg bei Osterhofen]. [XV. Denazifizierungsfragen]. [XVI.
Dringlichkeitsrangfolge von Bauvorhaben]. [XVII. Rennwett- und Lotteriesteuer].

Nr. 45 16.9.1946 Ministerratssitzung S. 819

[I. Bayerische Vertreter bei OMGUS in Berlin]. [II.] Beamtengesetz. [III.
Versammlungen der KPD in Flüchtlingslagern].

Nr. 46 27.9.1946 Ministerratssitzung S. 828

I. Flüchtlingsfragen. II. Gesetz betreffend die Volksentscheidung über
die bayerische Verfassung und die Wahl des bayerischen Landtags.
III. Ausführungsbestimmungen zum Ministerratsbeschluß vom 22. August
1946 über die Gewährung von Unterstützungen an Kämpfer gegen den
Nationalsozialismus und Militarismus und an Hinterbliebene solcher Kämpfer.
IV. Haushaltsgesetz. V. Frühdruschprämie. VI. Ausführungsverordnung zum
Verwaltungsgerichtshofgesetz. VII. Gesetz über Registrierung von Urkunden.
VIII. Gesetz über das Kreditwesen. [IX. Schreiben der Bergbaugewerkschaft].
[X. Gemeinsames Publikationsorgan für die US- und britische Zone].
[XI. Länderratsbeschluß über Bodenreform]. [XII. Personalfragen]. [XIII.
Gablonzer Industrie]. [XIV. Baustoff-Frage]. [XV. Sachverständigenkammer].
[XVI. Vollmachten des Staatskommissars für das Flüchtlingswesen]. [XVII.
Theaterkarten für Parlamentsmitglieder]. [XVIII. Kennkarten]. [XIX. Errichtung
einer Reichsfinanzverwaltung in Hamburg]. [XX. Bad Kissingen als Sitz der
bizonalen Ernährungsverwaltung].

Nr. 47 10.10.1946 Ministerratssitzung S. 842

I. Bericht über Bremen und Stuttgart. [II. Sozialversicherung].
[III.] Personalangelegenheiten. [IV. Termin der Landtagswahl]. [V.
Sachverständigenkammern]. [VI. Eingliederung der Regierungsforstämter in die
Kreisregierungen]. [VII. Kloster Reisach am Inn der unbeschuhten Karmeliter].
[VIII. Flüchtlingsgesetz]. [IX. Landesidentifizierungsbüro]. [X. Wahlen zu
den Ärztekammern]. [XI. Richtlinien zur Wiedereinstellung von Beamten].
[XII. Bergarbeiter]. [XIII. Genossenschaften]. [XIV. Bevollmächtigter für den
Nahverkehr]. [XV. Brennstoffzuteilung für Regierungsmitglieder]. [XVI. Vorfälle
in Neunburg vorm Wald]. [XVII. Vorsitz im kommissarischen Aufsichtsrat der
Baywa und der landwirtschaftlichen Zentralgenossenschaft]. [XVIII. Synagoge in
der Reichenbachstraße]. [XIX. Entlassung von Ministerialrat Dünschede]. [XX.
Ankauf von Hotels durch den Staat]. [XXI. Sabotage der Entnazifizierung durch
Alfred Loritz].

Nr. 48 18.10.1946 Ministerratssitzung S. 868

I. Schulpolitische Fragen. II. Flüchtlingsgesetz. III. Pressegesetz. IV. Jagd
und Forsten. [V. Gesetzentwurf über die Erhöhung der Grundsteuer]. [VI.]
Wiederernennung eines Präsidenten der Bayer. Staatsbank. [VII.] Ausbau des
Maximilianeums. [VIII.] Informationsdienst. [IX.] Polizeiverordnung zum Schutz
der Jugend. [X. Interzonen-Konferenz der Arbeitsminister in Stuttgart].

Nr. 49 22.10.1946 Ministerratssitzung S. 883
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I. Pressegesetz. II. Jagd und Forsten. III. Informationsdienst. IV. Polizeiverordnung
zum Schutz der Jugend. V. Vorschüsse auf Pensionen von nichtbayerischen
Pensionsberechtigten. [VI. Wiedergutmachungszahlungen an Beamte]. [VII.
Kontroverse zwischen Arbeitsministerium und Innenministerium]. [VIII.
Verlängerung des Gesetzes über die Befugnisse des Flüchtlingskommissars]. [IX.
Eidesformel]. [X. Kraftwagen von Beamten]. [XI. Klagen über das Landesamt für
Vermögensverwaltung]. [XII. Sozialversicherung]. [XIII. Wiederernennung eines
Präsidenten der Bayer. Staatsbank]. [XIV. Dr. Ringelmann]. [XV. Jubiläum des
Kabinetts Hoegner].

Nr. 50 29.10.1946 Ministerratssitzung S. 900

I. Beamtengesetz. [II. Verordnung über die Aufgaben des Bayerischen
Bauernverbandes]. [III. Zuteilung von Braugerste]. [IV. Ressortzuständigkeit für
die Straßenbauverwaltung]. [V. Anwendung der vom Staatskommissar für das
Flüchtlingswesen erlassenen Strafbestimmungen durch die Gerichte]. [VI. Artikel
„ Kaufkraft ohne Ueberhang“ in der Süddeutschen Zeitung]. [VII. Aufruf zur
Hilfeleistung für die Flüchtlinge]. [VIII. Stellung des Bayernwerks]. [IX. Auslegung
von Gesetz Nr. 8 der amerikanischen Militärregierung]. [X. Flüchtlingsgesetz].
[XI. Bayerische Verfassung]. [XII. Gemeindepolizei]. [XIII. Geschäftsverteilung
zwischen Innen- und Arbeitsministerium]. [XIV. Dienststrafordnung]. [XV.
Vorschüsse auf Pensionen von nichtbayerischen Pensionsberechtigten]. [XVI.
Wiedergutmachung nationalsozialistischen Unrechts an Beamten]. [XVII.
Samstagsdienst]. [XVIII. Staatskommissar für die Opfer des Faschismus]. [XIX.
Löhne in der Land- und Bau Wirtschaft]. [XX. Arbeit und Schwarzhändler]. [XXI.
Ministerialrat Kallenbach]. [XXII. Ministerbesoldungsgesetz]. [XXIII. Richtlinien
für die Wiedereinstellung der durch die Spruchkammern gegangenen Beamten].

Nr. 51 8.11.1946 Ministerratssitzung S. 919

[I. Aufstellung der Kandidaten für die Landtagswahl]. [II.] Bericht über
Stuttgart. [III. Richtlinien für die Wiedereinstellung der durch die Spruchkammern
gegangenen Beamten]. [IV. Eidesformel]. [V. Landeszentralbank]. [VI. Industrie-
und Handelskammer in Aschaffenburg]. [VII. Straßenbahnlinie durch den
Englischen Garten]. [VIII. Änderung des Art. 20 des Beamtengesetzes]. [IX.
Landespersonalamt]. [X. Industrie- und Handelskammer in Aschaffenburg].
[XI. Änderung der Dienstvorschrift für die Landpolizei in Bayern].
[XII. Kohlenbergwerke Penzberg und Hausham]. [XIII. Richtlinien für
Personaleinstellungen bei der Landpolizei].

Nr. 52 13.11.1946 Ministerratssitzung S. 952

I. Wahlgesetz. II. Brückenbau Simbach-Braunau. III. Landesaufsichtsamt für
das Versicherungswesen. IV. Angelegenheit Frhr. v. Bassus (Entlassung
aus dem Deutschen Staatsverband). V. Fragen der Entnazifizierung. [VI.
Landeszentralbank]. [VII. Flüchtlingsfragen]. [VIII. Angelegenheit Regierungsrat
Risse]. [IX. Landespersonalamt]. [X. Energieaufsicht in Bayern]. [XI. Ministerialrat
Sterner Treuhänder des Innwerks]. [XII. Vertreter der Gewerkschaften in
Aufsichtsräten staatseigener Betriebe]. [XIII. Fragen der Ärzteschaft in
Bayern]. [XIV. Landpolizei]. [XV. Tarifverträge]. [XVI. Getreideablieferung].
[XVII. Abtrennungsbestrebungen]. [XVIII. Jahrestag der Wiederaufstellung der
Mariensäule auf dem Marienplatz in München]. [XIX. Personalfragen]. [XX.
Bizonale Ämter].

Nr. 53 20.11.1946 Ministerratssitzung S. 970
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I. Referat des Landeslastverteilers über die Stromversorgung. II.
Wohnungsbeschlagnahme. III. Aufhebung der Beförderungsgrenze. [IV.
Oberschule in Fürth]. [V. Gesetz über die staatsbürgerliche Pflicht zur Mitarbeit
an wichtigen Staatsaufgaben]. [VI. Verordnung über die Zusammenarbeit von
Ministerien und Behörden bei der Durchführung der Entnazifizierung]. [VII.
Verordnung über den Raumbedarf der Spruchkammern]. [VIII. Allgemeine
Fragen der Entnazifizierung]. [IX. Personalfragen]. [X. Raumbeschaffung]. [XI.
Organe der Preisprüfung]. [XII. Direktor der Militärregierung in Bayern]. [XIII.
Zuständigkeit bei der Bildung von sozialrechtlichen Körperschaften]. [XIV.
Steuerermäßigung für Totalbombengeschädigte]. [XV. Briefwechsel mit General
Muller über Rundfunkkommentator Geßner]. [XVI. Überlassung von Kleidung
durch die Amerikaner]. [XVII. Fall Witwe Gareis]. [XVIII. Jagdwesen]. [XIX.
Landeszentralbank]. [XX. Landespersonalamt]. [XXI. Lotterie des Bayerischen
Roten Kreuzes]. [XXII.] Bierfrage. [XXIII. Schicksal von Angehörigen der
Vereinten Nationen]. [XXIV. Landesjugendamt]. [XXV. Stromeinschränkung].
[XXVI. Verwaltungsausschuß für die Post]. [XXVII. Anstellung von Beamten
und Angestellten]. [XXVIII. Finanzielle Forderungen gegenüber der Post]. [XXIX.
Besuch von Vertretern der britischen Zone]. [XXX. Brennstoffeinsparung].

Nr. 54 27.11.1946 Ministerratssitzung S. 991

[I. Unterstellung des Landesamts für Vermögensverwaltung und
Wiedergutmachung unter ein Ressortministerium]. [II. Rente für die Witwe
Gareis]. [III. Gesetz über die Errichtung der Landeszentralbank in Bayern]. [IV.
Bayernwerk – Rheinisch-Westfälische Elektrizitätsgesellschaft]. [V. Ausschuß
für die Vorbereitungsarbeiten zur Errichtung der Landeszentralbank]. [VI.
Industrie- und Handelskammer Aschaffenburg]. [VII. Angelegenheit v.
Hellingrath]. [VIII. Aufhebung des Arzneimittelgesetzes]. [IX. Hissung der
Landesfarben nach dem Volksentscheid]. [X. Presse- und Rundfunktätigkeit].
[XI. Beförderung von Regierungsdirektor Dr. Baer zum Ministerialrat].
[XII. Gründung eines Landesausschusses für Gesundheitswesen]. [XIII.
Stromabschaltung]. [XIV. Beförderung des Oberregierungsrates Dr. Reitlinger
des Landwirtschaftsministeriums zum Ministerialrat]. [XV. Beförderung des
Regierungsdirektors Hornstein des Kultusministeriums zum Ministerialrat]. [XVI.
Pensionsempfänger].

Nr. 55 4.12.1946 Ministerratssitzung S. 1006

I. Bericht über Stuttgart. II. Stellungnahme des Kabinetts zu der Lage nach der
Landtagswahl. [III. Entfernung wichtiger deutscher Beamter]. [IV. Verordnung
über die Errichtung eines Landesaufsichtsamtes für das Versicherungswesen]. [V.
Beseitigung der sogenannten Ehrentempel am Königsplatz]. [VI. Internationale
Universität in Sonthofen]. [VII. Ehrengaben für Ostflüchtlinge und Ausgebombte].
[VIII. Oberbayerische Kohlenbergwerke]. [IX. Landeszentralbank]. [X. Ausschuß
für den deutschen Finanzrat]. [XI. Fall Groll – Lindau]. [XII. Fall Dr. Trabert].
[XIII. Bodenreform]. [XIV. Vorfälle an der Universität Erlangen]. [XV. Gesetz
über die zwangsweise Einführung von Flüchtlingen in beschlagnahmte Wohn
räume]. [XVI. Sportakademie]. [XVII. Entwurf einer Verordnung über Beauftragte
für das höhere Schulwesen bei den Kreisregierungen]. [XVIII. Beschluß des
Sozial- und Wirtschaftsausschusses der Verfassunggebenden Landesversammlung
betreffend Reichsnährstandsabgabe]. [XIX. Sicherstellung von Nahrungsmitteln
und Vorräten]. [XX. Landespersonalamt]. [XXI. Personalfragen]. [XXII. Fall
Oberregierungsrat Reitlinger]. [XXIII. Entnazifizierungsfragen]. [XXIV. Zahlung
von Unterstützungen an ehemalige Heeresarbeiter]. [XXV. Länderratsfragen].
[XXVI. Weihnachtsferien]. [XXVII. Zuteilung von Treibstoff für Fahrschulen].
[XXVIII. Rundfunkkritik].
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Nr. 56 11.12.1946 Ministerratssitzung S. 1027

[I. Rechenschaftsbericht vor dem Landtag]. [II. Vereidigung der Mitglieder
der Staatsregierung]. [III. Vereidigung der Beamten]. [IV. Fortführung der
Geschäfte durch das Kabinett]. [V. Kosten für Synagogen]. [VI.] Gesetz
über den Verfassungsgerichtshof. [VII.] Gesetz über Volksbegehren und
Volksentscheid. [VIII. Spruchkammerverfahren gegen Dr. Josef Müller]. [IX.
Franz von Papen]. [X. Pensionszahlungen an nichtbayerische Beamte]. [XI.
Patenschaft für Kriegsgefangene]. [XII. Truppenübungsplatz Grafenwöhr]. [XIII.
Staatskommissariat für Statistik]. [XIV. Regierungspräsident von Unterfranken].
[XV. Landesamt für Vermögensverwaltung und Wiedergutmachung]. [XVI.
Hochverratsverfahren gegen Franz von Papen]. [XVII. Anrechnung von
Dienstzeiten Staatssekretär Dr. Müllers]. [XVIII. Arbeitsgruppe Kohle]. [XIX.
Einstellung ehemaliger Offiziere]. [XX. Sicherung von Nahrungsmittellagern].
[XXI. Schließung der Behörden an den Weihnachtsfeiertagen]. [XXII. Übernahme
der Beamten auf Lebenszeit]. [XXIII. Beschwerde des Fischhändlers Bayer].
[XXIV. Stillegung der Abwicklungsstellen der Wehrmacht etc.]. [XXV. Amnestie
für Schwerbeschädigte]. [XXVI. Rundfunkgesetz]. [XXVII. Vereidigung der
Mitglieder der Staatsregierung auf die Verfassung]. [XXVIII. Abschiedsabend der
Kabinettsmitglieder].

Nr. 57 13.12.1946 Ministerratssitzung S. 1053

I. Bericht des Finanzministers über die Sitzung des Finanzausschusses in
Frankfurt. [II. Hausratnothilfe]. [III. Verordnung über die Wiederaufnahme
der großen Staatsprüfung für den höheren Verwaltungsdienst]. [IV.
Wiedererrichtung von Verbrauchergenossenschaften (Konsumvereine)]. [V.
Spruchkammerverfahren gegen Dr. Josef Müller]. [VI. Vereinbarungsentwurf
mit den Religionsgemeinschaften]. [VII. Einstufung des Generalsekretärs
des Landespersonalamts]. [VIII. Beanstandung von Landtagsabgeordneten
durch die Militärregierung]. [IX. Lebensmittelrationen]. [X. Landtagsgebäude].
[XI. Büroräume für Behörden in München]. [XII. Abschiedsabend der
Kabinettsmitglieder]. [XIII. Nächster Ministerrat]. [XIV. Pensionszahlungen an
nichtbayerische Beamte].

Nr. 58 18.12.1946 Ministerratssitzung S. 1072

I. Aufgaben der geschäftsführenden Regierung. II. Verordnung zur
Vereinheitlichung und Vereinfachung der Statistik. [III. Ausgabe von Waffen].
[IV. Landespersonalamt]. [V. Ernennung von Beamten]. [VI. Lohnausgleich
bei Arbeitszeitkürzung infolge Stromeinschränkung]. [VII. Beseitigung der
sogenannten Ehrentempel]. [VIII. Veranstaltung am Freitag, den 20. Dezember].
[IX. Wiedereinstellung von entlassenen Beamten]. [X. Offizielle Verabschiedung
des Kabinetts durch General Muller]. [XI. Personalfragen].

Nr. 59 20.12.1946 Ministerratssitzung S. 1087

I. Vorläufiges Gesetz über den Senat. II. Vereinbarung zwischen dem
Staatsministerium für Unterricht und Kultus und den kirchlichen Oberbehörden.
III. Personalfragen. [IV. Friedensrichter]. [V. Entwurf eines Gesetzes über den
Nachweis der Ehetauglichkeit vor der Eheschließung].
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Anhang 21.3.1946 Aufzeichnungen über eine Konferenz zwischen der Bayerischen
Staatsregierung und den Abteilungsleitern der Militärregierung für
Bayern.

S. 1087


